
„Krajské srdce na dlani 2005“

2. decembra v priestoroch hotela Senátor so začiatkom o 13.00 hod. pri príležitosti
Medzinárodného dňa dobrovoľníkov odovzdala riaditeľka neziskovej organizácie SAIA Prešov
(Slovenská akademická informačná agentúra) Juliana Hajduková piatim mladým
dobrovoľníkom z Prešovského kraja ocenenie Krajské srdce na dlani 2005. Ceny venovali
tohto roku ľuďom do 35 rokov. Chceli sme podporiť mladých, ktorí nedokážu konkurovať v
dĺžke dobrovoľníckej práce starším kolegom a stále sú znevýhodňovaní.

Do stanoveného termínu došlo na adresu n.o. SAIA Prešov 11 nominácií, ktoré zaslali
štátne i neštátne organizácie. Na základe písomného materiálu a po zvážení všetkých
relevantných informácií, komisia vybrala 5 jednotlivcov:

1. Mgr. Béreš Martin (1977) – člen Katedry sociálnej práce a andragogiky, Inštitútu
edukológie a sociálne práce FF PU, dobrovoľnícky vykonával prácu webmajstra
„Okná do dobrovoľníctva“. Vďaka jeho aktívnemu prístupu sa informácie dostávajú
cieľovej skupine vysokoškolákov, ale aj k širokej verejnosti, čím prispieva
k informovanosti o rozsahu a možnostiach dobrovoľníctva.

2. Farkaš Radoslav (1973) – sa významne podieľa na starostlivosti o postihnutých
a osamelých starších ľudí, ktorým poradí, donesie lieky, usmerní vo vybavovaní
kompenzačných pomôcok a ich využívaní. Nominovala ho Základná organizácie
nedoslýchavých v Humennom.

3. Ivanecká Janka (1986) – je študentkou 4. ročníka Gymnázia sv. Moniky v Prešove
a v centre pracuje druhý rok ako vedúca krúžku. Spolu s deťmi vydávajú časopis
„Motýlik“, vedie klub „moderátoriek“ a pri pravidelných aktivitách vedie deti
k tvorivosti a zodpovednosti. Nominoval ju kolektív CVČ – Centra voľného času na
Ďubierskej ulici v Prešove.

4. Krajňák Peter (1981) – študent Grécko-katolíckej teologickej fakulty Prešovskej
univerzity. Prostredníctvom športových aktivít oslovuje skupinu rómskych žiakov,
prevažne z objektu Stará Tehelňa a ovplyvňuje ich myslenie a správanie. Svojim
nezištným spôsobom pomáha pozitívne formovať aj ich rodičov, ktorých navštevuje aj
v osadách. Pomáha pri písaní projektov, získavaní peňazí a pod. Nominoval ho:
Športový klub Karpatia v Prešove.

5. Rudá Alena (1970) – zastáva funkciu hospodárky OV SZZP v Stropkove a tajomníčku
základnej organizácie SZZP. V roku 2004 založila ďalšiu organizáciu AURA
Stropkov, kde zastáva funkciu predsedníčky. Ide o pomoc epileptikom. Aktívne
pomáha deťom, ale aj ich rodičom poradenstvom a povzbudením. Nominoval ju
Slovenský zväz zdravotne postihnutých Stropkov.

Hodnotiaca komisia:

Mgr. Marián Bača – vedúci oddelenia prevencie a protispoločenskej činnosti KÚ v Prešove,
Bc. Juliana Hajduková – riaditeľka SAIA n.o.,
Mgr. Jozef Jurčišin – Slovenský syndikát novinárov, predseda regionálnej rady,
PhDr. Milan Laca – viceprimátor mesta Prešov,



Doc. PaedDr. Tatiana Matulayová, PhD. – Katedra sociálnej práce a andragogiky FFPU,
Mgr. Peter Michančo – Grécko-katolícka diecézna charita Prešov,
Mgr. Katarína Minárová – správkyňa Komunitnej nadácie Prešov.


